ПРОТОКОЛ

публичных слушаний отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Новотроицк за 2021 год
г.Новотроицк,                                                                       26 апреля 2022 года
здание городской администрации,                                   18.00 часов

ул. Советская, 80, кабинет № 30
Председательствующий: Т.Ю. Савинцева – глава муниципального образования город Новотроицк. 

Присутствовали:

-    заместители главы муниципального образования город Новотроицк;

- руководители структурных подразделений администрации муниципального образования город Новотроицк;

-  начальники отделов администрации муниципального образования город Новотроицк;

Савинцева Т. Ю.:

Согласно статье 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях доведения до населения отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Новотроицк за 2021 год мы проводим публичные слушания.
Постановление администрации муниципального образования город Новотроицк от 23.03.2022 № 552-п «О проведении публичных слушаний  отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Новотроицк за 2021 год», порядок  проведения публичных слушаний опубликованы в газете  «Гвардеец труда» за 15 апреля 2022 года в № 28, проект решения городского Совета депутатов об исполнении бюджета за 2021 год, пояснительная записка к проекту решения об исполнении бюджета за 2021 год опубликованы в газете  «Гвардеец труда»(«Официальный вестник») за 15 апреля 2022 года в № 28. 

Кратко о порядке проведения публичных слушаний и регламент работы:
1. С докладом об отчете исполнения бюджета муниципального образования город Новотроицк за 2021 год продолжительностью до 30 минут выступлю я.
2. После основного доклада следуют вопросы по существу, то есть по отчету об исполнении бюджета за 2021 год.  Вопросы могут быть заданы как в устной, так и в письменной форме.
3. До 5 минут предоставляется для выступления каждому желающему в порядке поступления заявок на выступления.

4. Учитывая, что финансовым управлением все выступления заносятся в протокол, прошу всех выступающих называть свою фамилию, имя, отчество и должностное положение.


Председательствующий: Вашему вниманию представляется доклад, который будет сопровождаться слайдами.
Доклад:
В 2021 году местный бюджет исполнен по доходам в сумме                        2 152 942,2 тыс. рублей, процент исполнения плановых назначений – 99,7%. В сравнении с поступлением за 2020 год общая сумма доходов, поступившая в местный бюджет, увеличилась на 238 441,2 тыс. рублей. Расходы бюджета в отчетном году профинансированы на общую сумму                       2 222 706,0 тыс. рублей. По результатам исполнения местного бюджета за счет остатков на начало года сложился дефицит в сумме                        69 763,8 тыс. рублей.

За отчетный период налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 923 023,0 тыс. рублей или 103,2 % к прогнозным годовым назначениям.  Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов в 2021 году составила 42,9%.

Плановые назначения практически по всем доходным источникам исполнены на 100,0% и выше.

Как и прежде, основной прирост доходов местного бюджета в          2021 году обеспечен по налогу на доходы физических лиц. Поступления НДФЛ в 2021 году составили 522 502,9 тыс. рублей, прогнозные назначения выполнены на 102,9%. Рост налога на    17 022,1 тыс. рублей по сравнению с 2020 годом обусловлен ростом фонда оплаты труда. Поступило дивидендов в местный бюджет в 2020 и 2021 годах 42 875,0 тыс. рублей и                   69 937,0 тыс. рублей соответственно. Поступления НДФЛ в отчетном периоде в консолидированный бюджет увеличились на 11,3% или на 227 515,7 тыс. рублей к 2020 году. 

Удельный вес налога на доходы физических лиц в структуре налоговых и неналоговых доходов в 2020 году составил 57,5%, в 2021 году – 56,6%. 

Безвозмездные поступления исполнены в сумме                                       1 229 919,2 тыс. рублей. В отчетном периоде поступило безвозмездных поступлений из других бюджетов на 215 974,9     тыс. рублей больше, чем в 2020 году, в основном за счет увеличения поступлений:  субсидий в сумме 112 643,5 тыс. рублей (на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях более чем 28 млн. рублей, на реализацию программ формирования современной городской среды, а также поступления субсидий на осуществление дорожной деятельности в объеме 49,9 млн. рублей, победителям Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды – 21,5 млн. рублей, на реализацию мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного экологического вреда окружающей среде – 7,9 млн. рублей); субвенций на –49 084,9 тыс. рублей и иных межбюджетных трансфертов на                      44 461,7 тыс. рублей. 

Недоимка по налоговым и неналоговым доходам на 1 января 2022 года в сравнении с недоимкой на начало отчетного года увеличилась на          3 010,1 тыс. рублей и составила 25 497,8 тыс. рублей.

Сумма недоимки по налоговым доходам 17 478,3 тыс. рублей.

Рост недоимки по налоговым доходам составил 2 326,0 тыс. рублей по следующим налогам: налогу на имущество физических лиц на                    1 884,5 тыс. рублей и земельному налогу с физических лиц на                   746,9 тыс. рублей; по земельному налогу с организаций на 188,3 тыс. рублей; по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на 5,2 тыс. рублей; по единому сельскохозяйственному налогу на 56,1 тыс. рублей. 

Снизилась недоимка по налогу на доходы физических лиц на          185,7 тыс. рублей; по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 22,0 тыс. рублей; по единому налогу на вмененный доход на 347,2 тыс. рублей.

По неналоговым доходам недоимка составила 8 019,5 тыс. рублей.

Недоимка по родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях по сравнению с началом года снизилась на 187,5 тыс. рублей и составила 282,4 тыс. рублей.

Недоимка по доходам от использования муниципального имущества в сумме 7 680,4 тыс. рублей образовалась в основном в результате несвоевременной уплаты арендаторами платежей по договорам аренды за использование имущества и земельных участков.

Бюджет муниципального образования город Новотроицк за 2021 год по расходам при уточненных годовых назначениях 2 273 933,4 рублей исполнен в сумме 2 222 706,0 рублей или на 97,8%.

Параметры «минимального» бюджета, состоящего из первоочередных статей расходов (заработная плата, начисления на оплату труда, коммунальные услуги учреждений) составили в 2021 году                            779 819,6 тыс. рублей или 62,8% от общего объема расходов без учета межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая   2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» из бюджета муниципального образования город Новотроицк в 2021 году было направлено более 637 500,0 тыс. рублей за счет всех уровней бюджета на оплату труда с начислениями педагогическим работникам учреждений дошкольного образования, общего образования, дополнительного образования, работникам учреждений культуры и МКУ «Архив».

В 2021 году были достигнуты целевые показатели среднемесячной заработной платы работников бюджетной сферы.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета приходится на образование – 54,5% или 1 211 593,4 тыс. руб., Финансирование по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнено на сумму 281 856,5         тыс. руб., удельный вес фактических расходов на жилищно-коммунальное хозяйство в общем объеме расходов составил 12,7%, на культуру, спорт, социальную политику – 309 912, тыс. руб.

Объем муниципального долга муниципального образования город Новотроицк по состоянию на 01.01.2022 года составил                                  213 000,00 тыс. рублей - задолженность по кредитам, полученным от кредитных организаций в форме возобновляемой кредитной линии.

Отношение муниципального долга к доходам местного бюджета без учета безвозмездных поступлений и поступлений по дополнительным нормативам составляет 25,5%. 

В течение 2021 года долговая политика проводилась с учетом требований бюджетного законодательства и минимизации расходов на обслуживание долговых обязательств. Проведена работа с Управлением Федерального казначейства по Оренбургской области по привлечению бюджетного кредита на пополнение остатка средств на едином счете бюджета, кредит получен 01 апреля 2021 года в сумме 80 680,0 тыс. рублей по ставке 0,1% годовых.

Просроченная задолженность по долговым обязательствам муниципального образования город Новотроицк по состоянию на 01 января 2022 года отсутствует.

Расходы по обслуживанию муниципального долга за 2021 год составили 1 937,0 тыс. рублей.

Доклад окончен.
У кого какие возникли вопросы к отчету об исполнении бюджета за    2021 год? 

Если вопросов нет, предлагаю считать публичные слушания оконченными.

Заместитель главы муниципального 
образования город Новотроицк – 

начальник финансового управления                                            Т.Ю. Савинцева
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